

其实2015年4月17日股市分析的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解2015年股票行情到底有多惨，什么原因造成的？，因此呢，今天小编就来为大家分享2015年4月17日股市分析的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [2015年中国股票下跌的原因是什么？](#)
2. [2015年股票行情到底有多惨，什么原因造成的？](#)
3. [2015年5000点牛市下来至今（2019年3月），有多少人证券账户收益为正的？](#)
4. [你认为2020年7月哪三个概念板块涨幅最大？](#)

## 2015年中国股票下跌的原因是什么？

想弄明白2015年股票的下跌，就得搞清那场牛市是如何来的，那场牛市是因热钱的涌入，加上政府与机构的支持，最终导致了牛市，之后的下跌则是因为短期涨幅过大，价值严重透支，引发机构，大户，甚至连上市公司大股东都在获利抛盘，导致资金不断流出，引发恐慌。

2015年的牛熊转换，我是亲身经历的，还抄了个底。论2015年股市的暴跌，先从牛市开始说起吧。在2014年底的某一天，突然银行股开始拉升上涨，我当时不明所以，把持有的银行股一抛而空，之后，银行股开始了几天涨跌互换，我也小心翼翼的买卖了几次，毕竟估值还很低，之后，银行股开始了不断拉升，之后证券板块开始不断拉升，牛市正式拉开序幕，消费类板块拉升，创业板也开始不断拉升，最终导致牛市爆发，是个人就可以在股市赚钱了，引发了炒股热，我当时就感觉不妙了，所有人都在贪婪的，在做白日梦，我果断抽身。

看着不断上涨，我感觉马上要下跌了，一直在准备着，果然，股市开始下跌了，因为机构，大户，上市公司都开是了获利了结，资金在不断地流出，他们因为持有成本过低，开始不断地砸盘，不断的获利离场，最终导致大盘不断下跌，不断地暴跌，最终导致了恐慌发生，开始了止不住的下跌，开始出台熔断机制，开始出台各种限制大股东抛盘，开始注入资金不断买入，证金大规模持跑由此诞生，各大券商也开始大规模持股，因为恐慌导致最终陷入跌跌不休，跌出了价值深坑，我开始了大规模买入，果然，市场在几天后，开始回暖，上涨，但市场是脆弱的，因为突如其来的中国政府汇率政策调整，股市又开始下跌，我因心情不佳做出了错误判断，亏损离场，牛市赚的钱差一点全赔进去了。

2015年的股市是动荡的一年，由牛转熊，最终还是因为价值透支，热钱流出，获

利盘不断离场，最终导致恐慌，引发股灾。

2015年股票行情到底有多惨，什么原因造成的？

2015年股票行情到底有多惨，什么原因造成的？

2015年股票行情有多惨？有多惨？有多惨？我把A股有史以来历次大跌作成了一张表，以便大家做对比

如果你还不能从这个记录表上感受到2015年A股下跌的惨烈之度，那就请继续看下面的记录吧(上证指数)：

6月15日周一开市，指数下跌103点，跌幅-2%，大跌，股灾1.0开始；

6月16日周二，指数下跌175点，跌幅-3.47%，大跌；

6月17日周三，指数反弹80点，涨幅-1.65%，大跌；

6月18日周四，指数下跌182点，跌幅-3.67%，反弹；

6月19日周五，指数下跌307点，跌幅-6.42%，暴跌，986股跌停；

6月25日周四，跌162点，跌幅-3.46%，大跌；

6月26日周五，跌334点，跌幅-7.4%，暴跌，2025股跌停；

6月29日周一，跌139点，跌幅-3.34%，大跌，1512股跌停；

7月1日周三，跌223点，跌幅-5.23%，暴跌，872股跌停；

7月2日周四，跌140点，跌幅-3.48%，大跌，1461股跌停；

7月3日周五，跌225点，跌幅-5.77%，暴跌，1428股跌停；

7月6日周一，涨89点，涨幅2.41%，925股跌停；

7月7日周二，跌48点，跌幅-1.29%，大跌，1750股跌停；

7月8日周三，跌219点，跌幅-5.9%，暴跌，915股跌停；

从7月8日，这一天开始，大量上市公司停牌，两市超过1200只股票停牌，换句话说，从7月9日开始至11月初，两市开盘数量至少少了1200只股票，之后的千股跌停都是把这1200只股票不计算在内的。

7月15日周三，跌118点，跌幅-3.03%，大跌，1273股跌停；

7月27日周一，跌345点，跌幅-8.48%，巨暴跌，1811股跌停；

8月18日周二，跌245点，跌幅-6.15%，暴跌，1584股跌停，股灾2.0开始；

8月20日周四，跌129点，跌幅-3.42%，大跌；

8月21日周五，跌156点，跌幅-4.27%，大跌；

8月24日周一，跌297点，跌幅-8.49%，巨暴跌，2185股跌停；

8月25日周二，跌244点，跌幅-7.63%，巨暴跌，1999股跌停；

此外，8月26日至2015年12月31日期间，500只以上股票跌跌的交易日一共有6次，分别是8月26日699只跌停，9月1日1075只跌停，9月14日1454只跌停，9月15日751只跌停，10月21日869只跌停。我作对2015年千股跌停作了个统计表，请欣赏：

从2015年6月12日5178最高点起至2015年8月26日,53个交易日了，共有1462只股票跌幅超过50%，跌幅超过40%的个股达到2014只。而2015年6月15日开始的这波股灾被称作“股灾1.0”，“股灾1.0”横空出世说明在股民朋友们的潜意识里，之前的所有股灾包括2007年530半夜鸡叫事件都不值得一提，可以看出，这波股灾是有多么的惨烈！

从以上数据我想您应该感受得出2015年股灾行情到底有多惨了吧！

那么是什么原因导致了这场史无前例的股灾呢？根本原因就是：“高杠杆”牛市惹的祸。

2015年1月5日，沪深两市融资余额为1.0295万亿元。2015年6月18日，沪深两市融资余额达到本轮牛市的顶点2.3万亿元。5月股市最热的时候，伞形信托和场外配资形成气候，整个市场存在3万亿元的场外配资业务，加上券商融资融券2.3万亿元的规模，由银行提供给股票市场的优先级资金可能达到6万亿元，这还不包括大股东1万多亿元的股权质押。清华大学在其2015年11月份发布的一份股灾报告中指出

，“A股融资余额占市场的比重曾高达3%，加上场外配资，高达7.5%到9%，远远超过纽交所2000年以来的峰值2.65%和台湾当前股市的比值1.1%。”许多投资者不顾投资风险，配资杠杆比率最高的超过10倍，3~4倍杠杆率相当普遍，面对高融资和场外配置的风险，6月份，证监会开始采取措施去杠杆，6月5日，禁止未经批准的融资融券活动，6月12日开始清查场外配资，6月13日，星期六，证监会禁止券商为场外配资提供便利，关闭所有HOMS接口，这一消息成了压倒骆驼的最后一根稻草。

6月15日A股拉开了股灾1.0的序幕，股灾开始沿着“清查场外配资——引发高杠杆配资账户强制平仓——伞形信托和两融强制平仓——最后雪崩”，据统计7月到9月期间，大概有160万净值超过50万资金账户被强制平仓。从6月15日至9月24日，两市流通市值减少了22万亿元，每位投资者平均损失近24万元，而根据央行公布的个人投资者持股数据计算，个人投资者的人均损失约为6万元，损失比例约40%(根据央行相关数据，股灾前个人投资者持股只占A股流通市值的25%).....

这场股灾浩劫过去两年多了，在此借回答题主问题之际向在股灾中折戟沉沙的兄弟姐妹们表示哀悼，也以此警示后来这股市有风险，投资需谨慎！

2015年5000点牛市下来至今（2019年3月），有多少人证券账户收益为正的？

不要再欺骗股民了，都说是正的挣钱的，好像炒股都能挣钱，其实散户百分之九十五上都赔钱，很多只剩下裤头了，炒股一定要三思，股市有风险，入市要谨慎。

你认为2020年7月哪三个概念板块涨幅最大？

应该是券商为首，其余应该是其他的大周期或者大金融板块里的一员吧。

很显然，现在很大概率已经进入了一个牛市第二阶段，也就是指数搭台的过程。

以以往的经验来看，第二轮牛市的指数搭台会维持在数月左右。

主要都是集中在券商，地产，保险，煤炭，港口等金融+大周期的板块之中。

而中小创则是一个分化的走势，有些在为牛市做准备，有些跟涨，有些在挖坑诱空。

所以，如果大家确定7月已经进入了牛市第二阶段。

那么，未来的行情里，大概率还是以大周期+金融为涨幅最大的板块。

按照上一轮牛市券商行情来看，大概可以分为三波涨幅：

第一波涨幅30%，从2014年10月28到11月13日，13个交易日集体上涨26%；

第二波涨幅98%，从2014年11月21日到12月17日，19个交易日翻倍；

第三波从2015年3月12日到4月9号，20天上涨幅度35%。

所以，整个板块来看，都是第二波涨幅较大。

如果说2019年是第一轮的券商涨幅，那么2020年进入第二轮的概率还是比计较大的。

目前7月才过了6天，券商板块的整体涨幅已经达到了27%以上。

在2014年的大牛市里，我们可以明显看到，券商在11和12月的行情里走出了42%和54%的涨幅空间。

因此，如果7月是2014年年末的走势，那么本月的涨幅空间也是可以期待的。

当然了，板块是板块，个股是个股。

从个股的表现来看，大部分的龙头券商都会有不错的表现，跑赢指数的概率也是非常大的。

所以，持有券商的小伙伴们，其实现在只需要耐心持有。

安心享受牛市带来的疯狂和泡沫即可。

说白了，现在的投资策略就是：“时间可以输，空间必须赢！”

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

文章分享结束，2015年4月17日股市分析和2015年股票行情到底有多惨，什么原因造成的？的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！